



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Департамент охорони здоров'я

НАКАЗ

“12” 08 2016 року

№ 418

Харків

Про отримання реагентів та витратних матеріалів для забезпечення зовнішнього та внутрішнього контролю якості лабораторних досліджень у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік

З метою раціонального і цільового використання реагентів та витратних матеріалів для забезпечення зовнішнього та внутрішнього контролю якості лабораторних досліджень у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік та на виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 02.07.2016 № 659 «Про розподіл реагентів та витратних матеріалів для забезпечення зовнішнього та внутрішнього контролю якості лабораторних досліджень у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік» за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямком «Централізована закупівля тест-систем для діагностики ВІЛ-інфекції, супроводу АРТ та моніторингу перебігу ВІЛ-інфекції у хворих, визначення резистентності вірусу, проведення референс-досліджень», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та Положенням про Департамент охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, затвердженим розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 29.01.2013 № 23,

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю КЗОЗ «Обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом» Черкасову О.П. забезпечити:

1.1. Отримання від ДП «Укрмедпостач» МОЗ України реагентів та витратних матеріалів для забезпечення зовнішнього та внутрішнього контролю якості лабораторних досліджень у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу (далі - реагенти та витратні матеріали) згідно з додатком.

1.2. Контроль за збереженням і раціональним використанням реагентів та витратних матеріалів, отриманих шляхом централізованого постачання.

1.3. Подання до КЗОЗ «Харківський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики»:

1.3.1. Щомісячно до 05 числа наступного за звітним місяця актів списання реагентів та витратних матеріалів відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 26.03.2003 № 136 «Про порядок відображення в обліку операцій з централізованого постачання матеріальних цінностей».

1.3.2. Щоквартально до 05 числа наступного за звітним місяцем звітності про отримання та використання реагентів та витратних матеріалів відповідно до наказу директора Департаменту охорони здоров'я Харківської державної адміністрації від 30.06.2015 № 365 «Про удосконалення системи контролю за раціональним і цільовим використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за кошти Державного бюджету».

1.4. Подання до ДУ «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами Міністерства охорони здоров'я України»:

1.4.1. Щомісячно до 05 числа наступного за звітним місяцем інформації про отримання, використання та залишки реагентів та витратних матеріалів згідно з додатком 12 до Комплексного плану розширення доступу населення до профілактики ВІЛ-інфекції, діагностики, лікування, догляду та підтримки хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД в Україні у 2015 - 2016 роках, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.08.2015 № 497.

1.4.2. Інформації про кількість реагентів та витратних матеріалів, які не будуть повністю використані до закінчення терміну придатності, не пізніше ніж за 90 днів до їх закінчення.

2. Начальнику КЗОЗ «Харківський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Зайцеву О.М. забезпечити:

2.1. Подання до сектору бухгалтерського обліку і звітності Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації до 06 числа наступного за звітним кварталом звіти про отримання реагентів і витратних матеріалів, відповідно до вимог наказу директора Департаменту охорони здоров'я Харківської державної адміністрації від 30.06.2015 № 365 «Про удосконалення системи контролю за раціональним і цільовим використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за кошти Державного бюджету».

2.2. Подання до сектору бухгалтерського обліку і звітності Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації та до ДП «Укрмедпостач» МОЗ України до 06 числа місяця наступного за звітним актів списання, відповідно до вимог наказу директора Департаменту охорони здоров'я Харківської державної адміністрації від 30.06.2015 № 365 «Про удосконалення системи контролю за раціональним і цільовим використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за кошти Державного бюджету».

3. Завідувачу сектору бухгалтерського обліку і звітності – головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації Сищенко Т.А. забезпечити контроль за поданням до ДП «Укрмедпостач» МОЗ України актів списання реагентів і витратних матеріалів.

4. Контроль за виконанням залишаю за собою.

Заступник директора Департаменту




Г.М. Сіроштан

Додаток
до наказу директора
Департаменту охорони
здоров'я Харківської обласної
державної адміністрації
від « 12 » 08 . 2016 №418

**Перелік реагентів та витратних матеріалів
для забезпечення зовнішнього та внутрішнього контролю якості
лабораторних досліджень у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу,
закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік**

Найменування реагентів та витратних матеріалів	Кількість флаконів	Вартість за один., грн.	Загальна вартість, грн. без ПДВ
Вл-Контроль АТ(+) ВІЛ-1-МБА. Контрольна сироватка крові людини, що містить антитіла до вірусу імунодефіциту обидвох типів (ВІЛ-1), набір на 10 флаконів	28	366,66	1026,59
Вл-Контроль АТ(+) ВІЛ-1-p24-МБА. Контрольна сироватка крові людини, що містить антиген р 24 вірусу імунодефіциту обидвох типів (ВІЛ-1), набір на 10 флаконів	5	1853,98	926,99
Всього			1953,58

Заступник директора Департаменту

 Г.М. Сіроштан